

## Анализ социального партнёрства школы за 2021-2022 год.

Главными задачами расширения пространства социального партнёрства, над которыми работала школа в 2021-2022 году - это развитие различных форм взаимодействия его субъектов в сфере воспитательной деятельности; организация сотрудничества по различным направлениям воспитательной деятельности школы; координация деятельности и взаимодействие служб и ведомств города, заинтересованных в решении проблем в детской и подростковой среде; сотрудничество с организациями и службами города по работе с семьёй в целях повышения воспитательной функции семьи и обеспечению корректировки воспитания в семьях отдельных учащихся; организация мероприятий по оказанию комплексной психолого-педагогической, социально-правовой, трудовой поддержки учащихся, обеспечению досуга и отдыха. В течение учебного года социальными партнёрами школы в организации воспитательной работы были:

Субъекты социального партнёрства	Формы взаимодействия	Результат взаимодействия
МБУ ДО ЦДО УКМО Муниципальное казённое образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования»	Объединения: «Творческая мастерская» «Акварелька» «Самбо» - спортивная секция. «Вязание крючком»	Занятость дополнительным образованием: экологическое направление. Декоративно-прикладное творчество. Художественно-эстетическое и спортивно-оздоровительное направление.
Городской краеведческий музей.	Краеведческие конференции, слёты, выставки, фестиваль музеев.	Краеведческая работа.
КДЦ «Магистраль», ДК «Речники».	Совместные проведение мероприятий, участие в концертных мероприятиях к юбилею школы, 9 мая..	Культурно - досуговая деятельность
Совет ветеранов	Акция «Помощь ветеранам», уроки мужества.	Патриотическое воспитание
Спортивно-оздоровительный центр.	Спортивно-массовые мероприятия.	Спортивно-оздоровительная деятельность
Центр занятости населения	Летняя занятость подростков	Профессиональное ориентирование учащихся. Трудовая бригада в ходе летней кампании
КДН и ЗП ОДН МО МВД России «Усть - Кутский» МВД России.- Филиал №3 городской взрослой и детской	Профилактические беседы, совместные рейды с социальным педагогом.	Взаимодействие в профилактической работе.
	Тематические классные часы, библиотечные уроки,	Познавательная и интеллектуально-

библиотеки	книжные выставки, творческие конкурсы в режиме онлайн, Книжкина неделя.	развивающая деятельность
------------	---	--------------------------

Микрорайон «Старый Усть-Кут» не богат учреждениями для организации занятости детей в свободное от учёбы время. В течение многих лет школа сотрудничает с филиалом №3 детской и взрослой библиотекой. В связи с определённым санитарным режимом совместные мероприятия проходили в режиме онлайн, со 2 полугодия 2021/2022 года проведены совместные классные часы разной тематики: «Боль моя – Афганистан», «Жизнь свою народу отдаю», «Пионеры герои», «Есть в небе звёздочка одна», «Он первый в космос двери отворил», «Путешествие по правам», «Сталинград – ни шагу назад», «Миссия на Украине». За 2 полугодие библиотекой проведено 12 классных часов разной тематики, которые регистрируются в журнале совместной работы с библиотекой. Очень важно формирование в общественном сознании образа видимой, интеллигентной библиотеки, как главного культурного и информационного центра. Ведь именно она становится основным каналом, через который всё большее число учащихся и педагогов включается в процесс сотрудничества, объединяет оба учреждения по социально значимым проблемам, что является важным фактором в развитии партнёрства. Благодаря тесному сотрудничеству с МБУ ДО ЦДО УКМО в школе работают по разным направлениям объединений, в которых занято 129 учащихся. В школе дополнительное образование осуществлялось в соответствии с Уставом школы, учебным планом по дополнительному образованию, на основании договоров с дополнительным центром МБУ ДО ЦДО УКМО, городской детской и взрослой библиотек. Благодаря тесному сотрудничеству с МБУ ДО ЦДО УКМО стабильна сеть услуг дополнительного образования на базе школы. В течение года успешно действовали программы дополнительного образования различного уровня и направленности к познанию творчества, самоопределения: «Кружевница» «Природа в форме и красках», «Самбо каждому школьнику», «Акварелька». Пятый год при школе работает спортивная секция по самбо от МКУ СОЦ «Водник», в которой занимаются свыше 22 ребят младшего и среднего звена. Работа школьного музея является частичкой городского музея народного образования им НК Маркова – это участие ребят в шахматном турнире в дистанционном формате, в смотре конкурсе школьных музеев, традиционной краеведческой конференции, слёте 100 летнего юбилея пионерской организации. Воспитательное сотрудничество с МБУ ДО ЦДО УКМО не ограничивается только организацией совместного дополнительного образования, педагоги дополнительного образования активные участники и

помощники в совместных выставках – «Школе – 190 лет». К сожалению, в этом году многие мероприятия проходили в дистанционном формате согласно положениям центра дополнительного образования: Праздник детской прессы «С чистого листа», интеллектуальные игры клуба «Что? Где? Когда?», фестиваль органов самоуправления «Время выбрало нас, молодых!». В рамках деятельности муниципальной площадки «Экокультура» школа приняла участие в мероприятиях: в эко форуме «Дети на планете», акциях «Семейная экосумка», «Мусору крышка», «Чей хвост длиннее?», эко уроке Благотворительного фонда М. Седых Мероприятия, конкурсе «Полимеры в нашей жизни». Мероприятия, посвящённые 77 годовщине Великой Победы, проходили в дистанционном формате при совместном сотрудничестве школы и социальных партнёров в лице КДЦ «Магистраль», Совет ветеранов, городской исторический краеведческий музей, центральная городская библиотека. При активном участии всего ученического коллектива школы прошла акция «Помощь ветеранам». Работа школы по профориентации осуществляется при содействии работников учреждения «Центр занятости населения» под руководством психолога школы. Учащиеся в количестве 24 ребят классов среднего звена стали участниками открытых уроков «ПроектОрия», ориентированных на раннюю профориентацию и достижение результатов Федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование». Для учащихся 9 и 11 классов был организован круглый стол на тему «Востребованные профессии нашего района». Профилактическая работа велась при совместной деятельности с инспекторами ОДН и ГИБДД, ЛОВД МВД «Усть-Кутский». В школе регулярно проводятся профилактические беседы по безопасности и охране здоровья не только учащихся, но и ведётся в этом плане работа с их родителями : «Безопасный новый год», «Безопасность на водных объектах», операция «Осторожно, лёд!». «Безопасность на железнодорожном транспорте». Четвёртый год осуществляется партнёрство при содействии главного инженера Коршуниха – Ангарской дистанции Потапейко АВ и ведущего специалиста по охране труда Заходюк НН. Совместные мероприятия по противопожарной безопасности помогает школе осуществлять выпускник этой школы, инспектор ГПЧ-9, руководитель музея пожарного дела Нечаев ФА.

Выводы: В процессе решения поставленных задач и реализации цели в школе создана действенная модель социального партнёрства: Школа – Педагоги-Родители – Выпускники. Внедрение модели социального партнёрства способствует не только формированию конкурентно способной личности

школьника и его успешной социализации в современных экономических условиях, но и повышению конкурентной способности самого образовательного учреждения. В школе существуют малые формы социального партнёрства. Несмотря на отдалённость микрорайона, школа в силу своих возможностей старается задействовать как можно больше детской и взрослой аудитории в мероприятиях с социальными партнёрами согласно совместному плану сотрудничества.

Заместитель директора МОУСОШ№1

Дейнега ГГ.